



Szpital Powiatowy
w Sochaczewie

Nr sprawy: DE-ZZ/ZP.261.08.U.2018

Sochaczew, dnia 06.02.2018r

Wszyscy Wykonawcy

Na podstawie Art. 38 ust. 1 Prawa Zamówień Publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r w nawiązaniu do SIWZ z dnia 01.02.2018 r. nr sprawy: DE-ZZ/ZP.261.08.U.2018, dotyczącej przetargu nieograniczonego na świadczenie usług całodobowej ochrony mienia na rzecz ZOZ Szpitala Powiatowego w Sochaczewie odpowiadamy na pytania Wykonawców:

Pytanie 1: Czy Zamawiający będzie wymagała wniesienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy? W Rozdziale XV SIWZ jest zapis, że nie będzie takiego wymogu, natomiast w § 5 pkt. 4 umowy jest napisane, że przed podpisaniem umowy wymagane jest wpłacenie 10% celem zabezpieczenia należytego wykonania umowy.

Odpowiedź: w Rozdziale XV SIWZ na stała omyłka, Zamawiający wymaga wniesienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy zgodnie z zapisami projektu umowy.

Pytanie 2: Jednym z kryterium oceny ofert jest ulga PFRON, zgodnie z wytycznymi, wyliczona na podstawie ostatnich 3 miesięcy w związku z powyższym wnosimy o dopisanie do wzoru umowy klauzuli, że każdorazowa stawka ulgi na PFRON będzie wyliczana zgodnie z przepisami obowiązującymi w dniu jej wystawienia.

Odpowiedź: Zgodnie z zapisami SIWZ

Z poważaniem

DYREKTOR

Piotr Szenk

Zespół Opieki Zdrowotnej „Szpitala Powiatowego” w Sochaczewie

96-500 Sochaczew; ul. Batalionów Chłopskich 3/7

KRS 0000020330; NIP 837-15-07-803; REGON 017222233

www.szpitalsochaczew.pl

Tel. 46 86-49-521, fax 46 86-49-525, e-mail: dor@szpitalsochaczew.pl

